



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Lavras/MG - 37200-900

(35) 3829 1113

www.prg.ufla.br - prg@ufla.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08/2020/PROGRAD/UFLA

RETIFICA OS EDITAIS Nº 01 E 02/2020/PRG/UFLA - CHAMADAS PÚBLICAS, de 11 de maio de 2020 e o EDITAL Nº 03/2020/PRG/UFLA, de 30 de junho de 2020.

O Pró-Reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar os Editais Nº 01 e 02/2020/PRG/UFLA - CHAMADAS PÚBLICAS, ambos de 11/5/2020 e o Edital Nº 03/2020/PRG/UFLA, de 30/6/2020, conforme a seguir:

- i) **Onde se lê** “EDITAL Nº 01/2020/PRG/UFLA”, **leia-se** “EDITAL Nº 05/2020/PROGRAD/UFLA”;
- ii) **Onde se lê** “EDITAL Nº 02/2020/PRG/UFLA”, **leia-se** “EDITAL Nº 06/2020/PROGRAD/UFLA”;
- iii) **Onde se lê** “EDITAL Nº 03/2020/PRG/UFLA”, **leia-se** “EDITAL Nº 07/2020/PROGRAD/UFLA”;

Lavras, 08 de julho de 2020.

Lucas Amaral de Melo
Pró-Reitor de Graduação em exercício